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Olympijský hokejový Turnaj století v Naganu 1998 trochu z odstupu a nadhledu v
dokumentu Ondřeje Hudečka. Přesně po dvaceti letech od slavného triumfu českého
hokejového týmu na olympijském „Turnaji století“ viděli první diváci dokument „The
Nagano Tapes“. Třiasedmdesát minut dlouhý film plný dobových i historických záběrů a
také aktuálních rozhovorů s účastníky tehdejšího turnaje měl předpremiéru v Českém
domě v dějišti zimních olympijských her 2018.

„Nagano pro nás není jméno města nebo hostitele her, ale synonymum úspěchu,“ řekl Jiří Kejval,
předseda Českého olympijského výboru.

HODNOCENÍ CSFD.CZ: 95 %
Dostupné online na OLYMPICCHANNEL.COM.

Dokument ze zimních olympijských her. Sestřih nejdůležitějších okamžiků ze všech olympijských
sportovních soutěží. Největší prostor je věnován spanilé jízdě našich hokejistů ke zlatým medailím,
včetně velkolepého přivítání ve vlasti.

HODNOCENÍ CSFD.CZ: 93 %
Dostupné na IVYSILANI.CZ.

Dvoudisková sada Vás provede nejskvělejšími momenty fenomenální kariéry Wayna Gretzkyho...od
úplných počátků až po léta zápasů ve Stanley Cupu s Edmonton Oilers. Od dnů jeho úspěchů v Los
Angeles až po okamžiky, kdy dovedl Kanadu k historickému vítězství na olympijských hrách 2002.

Setkáte se s Waynovým učitelem Walterem Gretzkym, s jeho spoluhráči Kevinem Lowem a Craigem
Simpsonem a trenérem Glenem Satherem. Poslechněte si rozhovory a vyprávění Johna Davidsona a
Keifera Sutherlanda, vychutnejte si záběry z Waynovy svatby s Janet Jonesovou, slavné chvíle z jeho
prvních a posledních zápasů a ještě mnohem více. Je to určitě příběh nejplodnějšího života velkého
hokejového hráče.

HODNOCENÍ CSFD.CZ: 87 %

Dokonce už první historicky zdokumentovaný hokejový zápas skončil bitkou. Pěstní souboje, tolik
stigmatizovaný prvek, k tomuto sportu neodmyslitelně patří stejně jako góly či asistence. Režisér
Brett Harvey prostřednictvím rozhovorů s několika známými bitkaři NHL, ale také například s lékaři
či psychology, přináší komplexní pohled na minulost, přítomnost a možnou budoucnost tohoto
hokejového „řemesla“.

HODNOCENÍ CSFD.CZ: 81 %
Dostupné na PLEX.TV.

Herb Brooks byl jmenován trenérem amerického hokejového týmu pro olympijské hry v Lake Placid v
roce 1980. Nastiňuje svůj plán, kdy chce hru postavit na kanadsko-ruském hokejovém stylu, což hned
v úvodu vzbuzuje nejistotu. Brooks říká, že tímto způsobem lze porazit i dosud neporazitelné Sověty.

HODNOCENÍ CSFD.CZ: 79 %



Dostupné na DISNEY+.

Když se jednoho dne zraní olympijský hokejista Doug Dorsey, jeho život přestane mít smysl. Kate
Moseley je jednou z nejtalentovanějších krasobruslařek na světě, která žije jen pro výhru na zimních
olympijských hrách. Jejím jediným problémem je, že nemůže najít toho správného sportovního
partnera. Zde se naskytne příležitost pro Douga, kterému se tak otevře nová šance dostat se na led...

HODNOCENÍ CSFD.CZ: 70 %
Dostupné na PRIMEVIDEO.COM.

Zasněžená vesnice Mystery je možná ten největší americký zapadákov, ale vyznačuje se jednou
zvláštností: muži jako by se tu rodili s bruslemi na nohou. Každý z nich je totiž posedlý hokejem.
Takový je i místní šerif John Biebe (R. Crowe). Spolehlivý strážce zákona, milující manžel a otec tří
skvělých kluků, ale jakmile se ocitne na ledě, jde všechno ostatní stranou.

Místní ženy mají pro vášeň svých poloviček pochopení. Některá je tu a tam možná nevěrná, ale když
jde o hokej, fandí vždy tomu svému. Největší a nejdůležitější událostí v Mystery je totiž každotýdenní
sobotní utkání, ve kterém proti sobě hrají jen ti nejlepší. Jednoho dne ale přijde nabídka, aby si to
mysterijští rozdali s profesionálním hokejovým týmem New York Rangers.

HODNOCENÍ CSFD.CZ: 66 %

Rob Lowe v tomto filmu ztvárnil titulní postavu, mladého hokejového génia s talentem střílet branky,
ale s holubičí povahou. I přes jeho křehkou náturu ho trenér Chadwick dá na soupisku. Jeho
účinkování ale nemá dlouhého trvání - pošlou ho totiž domů poté, co ho vyřadí jeden obzvláště
nepříjemný protihráč Racki, který mladíka brutálním způsobem nemilosrdně pošle k zemi.

Sklíčený Youngblood se vrací domů na kanadský venkov, kde ho jeho otec a starší bratr utvrdí v tom,
že hokej není pro slabochy. Za jejich dohledu okamžitě začne s "bojovým" tréninkem, aby se připravil
na svůj návrat a vyrovnání účtů s Rackim. Mezitím se také zamiluje do trenérovy dcery...

HODNOCENÍ CSFD.CZ: 65 %
Dostupné na YOUTUBE.COM.

Jedenáctiletý Dominik je u vytržení, když na turnaji století v Naganu naši poráží Kanadu a míří do
finále. Přestože i on je trochu outsider, rozhodne se koupit hokejku a s kamarády hrát hokej, jak to
jen jde. Hlavně s tenisákem na plácku za domem. Sestaví tým a plánují si zahrát svůj vlastní velký
zápas proti klukům z vedlejší vesnice. Vedle toho chce Dominik vyhrát i srdce, úsměv a pusu od
Katky ze třídy.

HODNOCENÍ CSFD.CZ: 63 %
Dostupné na NETFLIX, ONEPLAY, PRIMA+, YOUTUBE, JOJPLAY...

Elitní hokejový kouč Luboš Hrouzek, olympijský vítěz z Nagana a bývalý hráč NHL, má před
rozvodem s manželkou Helenou a hlavně se rozchází také se svým klubem HC Slavia Praha.
Rozhodne se odejít z Prahy a začít znovu na místě, kde by ho asi nikdo nečekal... v Havířově! A
nejede tam rozhodně sám. Chce v Havířově stvořit novou hokejovou legendu, Hrouzka juniora.
Jméno Hrouzek totiž nikdo nikdy na dres azbukou nenapíše, dokud je Luboš naživu. Jméno Hrouzek
patří na dres NHL!

3 SÉRIE PO 8 EPIZODÁCH
HODNOCENÍ NA CSFD.CZ: 80 %
Dostupné na STREAM.CZ
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